
EXPLICATION GRATUITE  
TRICOT LAYETTE DÉBUTANT  

Brassière et bonnet Cache Cœur   
Taille naissance  

Fournitures : 
- 100g de laine acrylique  
Qualité Pingo First ou équivalent 
- aiguilles nº3 
- 1 bouton 

Points utilisés : 
-point de riz   
-point jersey endroit  
-point mousse  
-côtes 1/1  

Explication Brassière :   
La brassière se tricote en un seul morceau en commençant par le dos. Monter 46m et tricoter 
6 rangs au point de riz (1,5 cm). Poursuivre en jersey endroit.  A 13 cm de hauteur, ajouter de 
chaque côté 30m pour les manches (106m) et tricoter 12m au point de riz à chaque extrémité, 
au niveau des poignets. A 7cm de hauteur de manche, pour l’encolure, tricoter 42m, rabattre 
22m, tricoter les 42m restantes. Continuer sur ces 42m en augmentant côté encolure 1 m invisible tous les 2 rangs à 
3m du bord. Pour faire une jolie bordure, tricoter toujours au point mousse les 3 premières mailles, côté augmentation et 
poursuivre en jersey le reste des mailles. A 14 cm de hauteur de manche, rabattre 30m côté poignet. 
Continuer les augmentations du devant jusqu'à obtenir 46m puis tricoter ces 46m jusqu'à une hauteur totale de 38,5 
cm et terminer par 6 rangs au point de riz (hauteur totale de 40 cm). Rabattre les mailles. Tricoter l’autre devant de la 
même façon en vis à vis. Faire les coutures sous les manches et les côtés.  
On peut, soit fermer la brassière avec des cordons ou rubans, soit prévoir 1 boutonnière sur la partie basse (2m endroit,  
1 jeté, 2m ens), soit encore poser 2 boutons pressions… 
Cette brassière peut aussi être tricotée avec d’autres points tel que le point mousse pour les débutants. 

Explication Bonnet :   
Monter 80m. Tricoter 2 cm de côtes 1/1. Poursuivre en jersey endroit pendant 8 cm. Commencer des diminutions de la 
façon suivante : 1er rang endroit : 1 diminution toutes les 10m • 3e rang endroit : 1 diminution toutes les 9m • 5e rang 
endroit : 1 diminution toutes les 8m • …. continuer ainsi les diminutions jusqu’à çe qu’il reste 10m. 
Couper la laine sur une longueur de 30 cm environ. Avec une grosse aiguille, passer la laine dans les 10m restantes, 
tirer fort pour fermer le bonnet. Puis coudre tout le long pour joindre les 2 bords. 

De nombreux modèles de layette à découvrir sur : 
              📍  tricoti-tricotin.net

http://tricoti-tricotin.net

